



说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

## “公益讲座上高价招会员”追踪报道

应允退钱却又“躲猫猫”，工商部门没有登记注册

# “汉方康复中心”，你在玩啥？

本报10月28日讯(记者 秦雪丽)

28日，本报刊出《这家“送”保健品的搞的啥名堂》一文后，很多热心读者打来电话，询问事情进展情况。对此记者又进行了跟踪调查，调查发现，烟台这家“送”保健品的公司没有在工商部门注册登记。

28日11点，韩大妈给记者打来电话，说自己到现在也没接到体检通知，“就算是改成下月，也应该事先通知我们一声吧！”韩大妈生气地说，“我给他们客服中心的刘先生打了三次电话都无人接听。”随后记者拨打此电话，发现仍是无人接听。

为什么又不接电话呢？韩大妈心里

有些猜疑，“莫非他知道我的号，故意不接？”韩大妈说道。于是在12点多的时候，她用儿媳的手机拨通了对方的号码，结果正如韩大妈所料，对方接了电话。

当韩大妈向对方表示由于一些原因，想退出这个“会员”身份时，对方态度很好，并表示这件事很简单，他会马上联系给韩大妈送赠品的蔡姓男子，解决此事，13点多的时候会给韩大妈答复。然而让韩大妈生气的是，到了13点，对方又不接电话了，玩起了“躲猫猫”。

既然是公司客服中心，为什么老不接电话呢？下午3点半，记者又尝试着拨打刘先生的电话，幸运的是此次有人

接听了。对方是一位女士，她告诉记者，刘先生正在开会，不知何时回来。当记者问及其公司地址在阳光100的具体位置时，该女士则吞吞吐吐地表示现在还没有选好。

这到底是一家什么样的公司呢？针对种种情况和问题，记者决定进一步取证。根据客服工作人员刘先生当初提供的公司名称——烟台汉方康复中心，记者来到了烟台市工商局芝罘分局，在工商工作人员的帮助下，记者发现烟台汉方康复中心并没有登记和注册记录。

截至记者发稿前，该公司客服刘先生的电话仍处于无人接听状态。

## 假冒电热毯 民房里生产

黑窝点被质监部门查处

本报10月28日讯(记者 戚淑军  
张琪 通讯员 莫言 善果) 26日，烟台市质监局福山区分局执法人员在辖区高疃镇发现一个制造假冒电热毯的窝点，查获假冒电热毯200余条。

10月底，福山质监分局接群众举报：高疃镇某村一民房内有人制造假冒电热毯。10月26日上午，福山质监局执法人员按照举报线索，找到该民房，发现该民房的窗户全部用不透明的编织袋等物品封死，看不到里面的情况，大门从里面反锁。

随后，执法人员以采购电热毯为名，敲开了该民房的大门，进去后看到3名工人正在一间房内加工电热毯，仓库内有成品电热毯200多套，原料毛毯、电线、控制开关、包装袋和加工工具一大宗。

执法人员当即亮明身份，展开调查。原来该加工点未办理营业执照和生产许可证，伪造了福山华达电器厂的厂名厂址等信息，九月份开始陆续生产，目前仅向东北某经销商出售了300条产品。执法人员依法责令其立即停止生产，限期召回已销售产品，并扣押了全部制成品、生产原料和生产工具。此案正在进一步调查处理中。

## 在逃犯车管所换证 被民警当场擒获

本报10月28日讯(记者 张琪 通  
讯员 王瑞国) 10月27日，一名在逃  
抢劫犯到蓬莱车管所办理驾驶证到期  
换证业务时，被民警识破当场擒获。

当日14时50分，一名青年男子到  
车管所办理驾驶证换证业务，当窗口  
业务民警将其相关信息输入驾驶证管  
理系统时，“追逃先锋”系统自动报警。  
民警随即登录“全国在逃人员信息系  
统”比对核实，确定此人系网上在逃人  
员，有持刀抢劫记录。民警随后借口其  
身份证号码不清，要请其他同事协助  
辨认，在悄悄布置好行动计划后，冒险  
“请”其进入工作区核对信息，待该男  
子绕过安全门时被民警一举擒获。

经查，犯罪嫌疑人叫于某某，  
2008年8月伙同他人在栖霞市松山街  
道持匕首抢劫车辆，将司机捅伤后在  
逃，被栖霞市刑警网上通缉。



## 奥迪拱进拖拉机后斗下 消防队员抱出被困司机

10月27日19时30分钟左右，在栖霞市迎宾路，一辆长斗拖拉机正在行驶，由于拖拉机斗没有后视灯，一辆奥迪车从后面追尾，不慎拱进了拖拉机后斗下。事

发后奥迪车的挡风玻璃全部被撞碎，车头部分变形，方向盘卡住司机的腿。

栖霞消防大队的救援人员赶到现场后，将方向盘拆了下来，随后救援人员抱

住司机的胳膊把司机从车中抱出来。幸  
运的是司机只脸部有部分创伤。

本报记者 鞠平 通讯员 徐铭良  
摄影报道

## 金岭镇计生片长发挥实效

今年以来，为提高全镇计划生  
育综合水平，金岭镇计生办在全  
镇实行计生片长制，发挥了很  
好的作用。为了保证计生片长制能  
够发挥实效，金岭镇从以下多个方面入手，全面加强对计生片长的管理。

一、精心挑选，确定人选。计生办以6-7个村为单  
位，精心挑选业务能力和责  
任心强、群众威望高的计生  
专兼职主任，作为初步人选，由  
全镇计生专兼职主任大会讨  
论通过，计生片长负责所包  
片的计生工作。

二、加强培训，提高能力。  
为提高计生片长的业务水平，  
计生办专门邀请市计生局的  
业务骨干对计生片长进行培  
训，同时还利用每月的例会的  
机会，就新政策、新内容对计  
生片长进行专门培训，保证

各片长能够及时掌握计生工  
作的新政策和信息，不断提高  
计生片长的业务水平。

三、加强管理，严格考  
核。镇里专门制定了计生片  
长责任制，对计生片长的职  
责进行了明确的约定，对计  
生片长的工作开展情况坚持  
每月考核，每季通报。

四、公开评议，末位淘汰。  
对计生片长实行末位淘汰制，  
一年分半年和年底两次全  
体计生专兼职主任对计生片  
长工作开展情况进行评议，  
凡评议成绩在最后的，不再任用。

目前，全镇共聘任计生  
片长8人。这项制度的建立，  
对加强对各村计划生育工作的  
管理，提高全镇计划生育工作水  
平起到了很好的促进作用。

(王晓英)

## 金岭镇利益保障温暖人心

“对自愿放弃二胎指标并领取独生子女父母光荣证的村里奖励200元。”原疃村育龄妇女郭金香举着一本白皮小书对周围的群众大声说道。这是招远市金岭镇原疃村《计划生育村规民约》中的条款，像郭春香这样通过计划生育村规民约得到实惠的村民，在原疃村还有很多。

近日，该镇的计生协会对各村的《计划生育村规民约》进行了重新修订，每个村都在村两委班子成员拿出意见的基础上，召开了协会理事会和村民代表大会议，讨论通过。按照自己的事自己定，大家的事大家办的原则，在办理本村的计划生育事务时，采取利益导向和民主管理为主的办法，发动群众参政、议政，充分体现群众的主体地位，通过运用说服、教育、自愿、协调、服务、利益导向等非行政手段，依靠村民委员会内在的认同感、归属感、村规民约的约束力以及村民自我教育、自我管理、自我服务去实现计划生育的各项要求。由“村里人”做“村里人”的工作，通过算经济帐、资源账，不但把计生措施落实了，推动了计划生育工作的开展，而且彼此之间增进了感情，密切了干群、邻里关系，以每个村和谐促进了社会和谐，探索出一条“以村民自我管理为主，计生专兼职队伍管理为辅”的计生管理新机制。

(郭志生)

## 金岭镇计生服务“四到家”

今年以来，金岭镇计生办从政策宣传、生殖健康、查体到政策兑现深入开展了优质服务活动，取得良好效果。具体做法：一是婚育政策宣传到家。为了将婚育政策宣传到每家每户，金岭镇计生办采取印制宣传资料、喷刷固定式标语、组织文艺演出等方式，全面加强婚育政策的宣传。今年以来，全镇先后印制下发宣传资料5000多份，全镇61个村喷刷固定式标语300多处，组织各种文艺演出6场，使人口计生政策人人知晓。二是生殖保健随访到家。计生服务站工作人员坚持常规随访与重点随访相结合原则，按照计划生育随访服务制度，坚持上门随访、电话随访，定期走访，将优生优育、避孕节育、生殖保健、优惠政策等知识融入到随访服务中，提高了随访质量。三是健康检查服务到家。服务站每年两次组织专业技术人员深入各村，为育龄群众进行免费检查，建立个人健康档案，根据育龄妇女的实际情况，服务站工作人员采取灵活查体时间、上门服务等方式，确保每名育龄群众都能够享受到健康查体服务。四是奖励政策落实到家。严格及时对兑现落实各项奖励政策，坚持当月发生，当月兑现的原则，将奖励金和物品及时送到育龄妇女手中，促进了计生工作的全面发展。上半年共兑现各种政策18万余元。

(王晓英)